
Total Yes No
Less 

than 50
50 to 249

250 to 
999

1000 or 
more

Male Female 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54
55 and 
over

Manager/ 
senior 
official

Profession
al 

occupatio
n

Associate 
profession

al/ 
technical 
occupatio

n

Administra
tive/ 

secretarial 
occupatio

n

Skilled 
trade 

occupatio
n

Personal 
service 

occupatio
n

Sales/ 
customer 
service 

occupatio
n

Process 
plant and 
machine 
operative

Other 
occupatio

n

All respondents 2857 1002 1855 642 417 360 1111 1403 1454 154 807 780 603 512 342 584 377 258 348 21 110 316 502
Unweighted Sample 2857 1002 1855 530 393 397 1281 1650 1207 99 652 929 692 485 365 613 395 560 249 41 162 206 266

How confident are you that you can keep working for  your 
current employer over the next 12 months if you wan t to (i.e. 
you will not have to change employers unless you wa nt to)?

% % % % % % % % %

Very confident 42 48 40 43 37 37 47 41 43 57 44 41 42 38 45 47 43 43 42 48 38 36 38
Fairly confident 40 36 41 39 39 44 38 39 40 23 37 42 39 46 41 39 40 38 37 46 35 45 39

Not very confident 9 7 10 11 12 10 7 11 7 6 8 9 11 8 6 7 8 8 12 3 14 11 9
Not at all confident 5 6 4 4 5 4 5 5 4 4 5 5 4 5 3 3 6 7 7 0 7 4 4

My job is temporary or on a fixed contract with less than a year to 
run 2 1 3 2 3 2 2 1 3 4 4 1 2 2 2 4 1 3 1 3 3 2 2

Don’t know 2 2 2 1 2 4 2 2 3 3 3 3 2 1 2 1 1 1 2 0 4 3 5
Not applicable 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

not confident (sum of "not very" and "not at all" confident) 13 12 14 14 18 14 12 16 11 10 12 14 15 13 9 10 14 15 18 3 21 15 14

Total
North 
East

North 
West

Yorkshir
e and 
The 

Humber

East 
Midlands

West 
Midlands

East of 
England

London
South 
East

South 
West

Wales Scotland

Less 
than 

£5000 a 
year

£5000 to 
£9999 a 

year

£10000 to 
£14999 a 

year

£15000 to 
£19999 a 

year

£20000 to 
£24999 a 

year

£25000 to 
£29999 a 

year

£30000 to 
£39999 a 

year

£40000 to 
£49999 a 

year

£50000 to 
£59999 a 

year

£60000 or 
more a 

year

All respondents 2857 128 322 251 223 241 245 355 408 242 133 263 186 263 324 420 392 363 370 190 85 93
Unweighted Sample 2857 124 303 203 209 236 174 414 496 280 120 253 89 191 282 422 418 386 466 224 106 112

How confident are you that you can keep working for  your 
current employer over the next 12 months if you wan t to (i.e. 
you will not have to change employers unless you wa nt to)?

Very confident 42 48 45 41 47 42 31 43 39 45 47 41 34 46 33 42 45 41 47 51 45 48
Fairly confident 40 38 36 41 34 41 58 37 40 39 32 37 44 33 43 38 39 42 37 34 47 42

Not very confident 9 8 9 8 7 7 5 8 11 10 13 12 11 8 13 9 9 7 8 9 6 7
Not at all confident 5 5 5 3 7 6 3 4 5 4 7 5 3 5 6 5 4 5 5 3 1 2

My job is temporary or on a fixed contract with less than a year to 
run 2 1 2 2 5 3 2 5 1 1 1 1 4 3 3 3 2 1 2 1 1 1

Don’t know 2 0 2 4 0 1 1 4 4 0 0 4 4 5 2 3 1 3 1 3 1 1
Not applicable 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

not confident (sum of "not very" and "not at all" confident) 13 13 14 12 14 12 7 12 15 14 20 17 14 13 19 15 14 12 12 11 6 9
Employed workforce in region (1000s) 24,787 1,038 2,775 2,161 2,177 1,882 2,414 3,174 3,614 2,151 1,164 2,237

number of workers not confident (1000s) 3,309 139 384 250 299 232 181 367 544 304 231 382

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  Total sample size was 2,857 adults. Fieldwork was undertaken between 28th July - 8th August 2008.  The survey was carried 
out online. The figures have been weighted and are representative of all GB adults (aged 18+), trade union members and non-trade union members.

And are you a 
member of a trade 

union?

Including yourself approximately how 
many employees are employed by your 

organisation in total in the UK?
Are you…?

To which of the following age groups do you 
belong?

And in which of the following regions do you WORK? What is your gross annual salary? 


